
Használati utasítás a Dancris XXX GPS etetőhajóhoz 
 
 
A hajó megfelelő használata és működése érdekében kérem olvassa el figyelmesen a használati 
utasítást. További információért látogasson el a weboldalunkra is, ahol a beüzemelést és 
használatot bemutató segítő videót találhat. Kérem az utasítás elolvasását követően győződjön 
meg róla, hogy az etetőhajó rendeltetésének megfelelően működik, amennyiben hibát észlel 
kérem jelezze azt az email címünkön. 

  

Az etetőhajó beüzemelése és használata: 
Beüzemelés 
Az etetőhajó és a távirányító akkumulátorát töltse fel maximumra a hozzá adott töltővel.  
Az akkumulátor és a hajó kábelének csatlakoztatását követően helyezze az akkumulátor 
kamra zárófedelét a helyére. Csavarja az antennát a hajó tetején található menetes csonkra és 
állítsa az antennát függőleges helyzetbe. A hajó vízbe rakása előtt kapcsolja be a hajót a hajón 
található nyomógomb segítségével. A bekapcsolást követően felvillannak a töltöttségi szintet 
jelző LED fények.  A hajó vízbe helyezése előtt kérem győződjen meg róla, hogy a 
távirányító jelét veszi a hajó antennája. A jelvesztett elhagyott etetőhajókért nem tudunk 
felelősséget vállalni. Próbálja ki a motorok működtetését és a tároló billentését. A távirányító 
beépített akkumulátorral rendelkezik, kapcsolja be a távirányítót a távirányító alján található 
bekapcsoló gomb hosszan nyomásával.  



 
Használat 
A motorokat a joystick segítségével tudjuk irányítani, előrenyomáskor a hajó előre megy, 
hátra húzásánál pedig hátra. Balra előre nyomásnál a hajó balra fog fordulni, jobbra előre 
nyomásnál jobbra fog fordulni a hajó. Jobbra hátra húzásnál jobbra hátra indul el a hajó. Balra 
hátra húzásnál balra hátra fog elindulni a hajó. A hajó rendelkezik tempomat funkcióval, ezt a 
joystick lenyomásával aktiválhatjuk. Amikor ez a funkció aktív szabályozhatjuk a hajó 
sebességét a távirányítón található nyilakkal. A balra nyíl lassítja a hajót, a jobbra nyíl 
gyorsítja.  
A tárolót kioldani a jobb alsó gombbal tudjuk. A tároló alaphelyzetbe állítása manuálisan 
történik az oldó pöcök elforgatásával és a tároló visszahelyezésével. 
A LED világítását a hajónak a villanykörte ikonnal ellátott gombjával tudjuk irányítani. 
 
GPS  
Az etetőhajó rendelkezik GPS funkcióval, a távirányítóba 24db adott pozíciójú pont 
táplálható.  
A GPS funkció használata előtt a hajót kalibrálni kell. Vezessük a hajót el a parttól kb 8-10m-
re és nyomjuk meg az iránytű gombot. Ilyenkor a hajó elindul, elkezdi a kalibrálást. A 
kalibrálás végeztével a hajó megáll és a távirányító csippanással jelzi, hogy kész a kalibrálás.  
Ezután vegyük fel az otthon, kiinduló pontot (ezt célszerű magunk elé felvenni) és a ház 
ikonnal ellátott gombot nyomjuk meg. GPS pontokat úgy tudjuk felvenni, ha a kiválasztani 
kívánt helyre vezetjük a hajót és a jobbra nyíl segítségével kiválasztjuk azt a számot 
amelyikre elszeretnénk menteni azt a pontot. A lila négyzet jelöli a kiválasztott számot, ha ez 
megvan nyomjuk meg a GPS pont felvétele gombot. Ilyenkor a kiválasztott szám zöldre 
változik ezzel jelezve a pont sikeres felvételét. 
A GPS pontra küldéséhez válasszuk ki azt a pontot, ahova küldeni szeretnénk a hajót és 
nyomjuk meg a GPS pontra küldés gombot. Ilyenkor a hajó elmegy a kiválasztott pontra.  
 
 
Miután meggyőződött róla, hogy a hajó és a távirányító megfelelően működik a vízbe helyezés 
előtt rakja az etetőanyagot, a szereléket a tárolókba, kapcsolja be az etetőhajót és távirányítót, 
helyezze a vízbe a hajót és kezdheti is az etetőhajó használatát.  
A forgó hajócsavarhoz hozzányúlni balesetveszélyes. A hajón végzett bárminemű változtatás 
balesetveszélyes működést idézhet elő, valamint a változtatás hatására a jótállást is elveszíti. A 
hálózati adaptert és a hajóból kivett akkumulátort használat után tartsa jól szellőztetett, 
közvetlen napfénytől védett és száraz helyen. Az akkumulátor töltésekor először az 
akkumulátort csatlakoztassa a töltőhöz, majd csak utána a töltőt a 230V-os hálózatra.  

 


